ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 августа 2016 года

№ 22/74

г. Ессентуки

Об утверждении текста избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 18 сентября 2016 года

В соответствии с пунктом 4 статьи 63 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 5², частью 3 статьи 45 Закона Ставропольского края «О выборах депутатов Думы Ставропольского края», пунктом 8 статьи 5 Закона Ставропольского края «О системе избирательных комиссий В Ставропольском крае», руководствуясь постановлениями избирательной комиссии Ставропольского края от 08 августа 2016 г. №215/2238-5 «О формах избирательных бюллетеней для голосования по краевому и одномандатному избирательным округам на выборах депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва», от 20 мая 2016 г. № 189/1885-5 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Ставропольского территориальные Думы края шестого созыва на избирательные комиссии, сформированные на территории Ставропольского края», территориальная избирательная комиссия города Ессентуки, исполняющая избирательной полномочия окружной комиссии одномандатного избирательного округа № 5

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 18 сентября 2016 года.
- 2. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Ставропольского края для сведения и принятия решения по изготовлению избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 18 сентября 2016 года.

- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации и Думы города Ессентуки в разделе территориальной избирательной комиссии в сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на председателя территориальной избирательной комиссии города Ессентуки Некрасову М.Ю.

Председатель

М.Ю. Некрасова

Секретарь

М.А. Макаренко